

暑期档拉开序幕 我市电影市场 跟着天气“热”起来

本报讯（记者李佳芳）随着暑期来临，2024年电影暑期档开启。记者走访发现，近期定档的影片越来越多，我市各大影院热闹起来。7月10日18时40分，在星梦轻奢影城，观众正在大厅等待检票进场。“之前我带孩子看过这个电影的第一部，现在赶上放假，我们又来看第二部。”一位家长这次带孩子专门来看电影《头脑特工队2》，他表示，带孩子来看喜欢的影片，是假期放松的一种方式。影城工作人员介绍，目前观影人群以学生和家庭观影为主，学生观影大多选择《云边有个小卖部》，家庭观影大多选择《头脑特工队2》，影院的上座率明显提升。猫眼小程序显示，目前

我市暑期档共有26部影片定档，涵盖悬疑、喜剧、动画、动作、奇幻等类型。播放场次较多的影片有爱情奇幻喜剧《欢迎来到我身边》、唐季礼执导、成龙等主演的《传说》，以及《云边有个小卖部》《头脑特工队2》等。后续还会有一些市场关注度较高的影片陆续上映，如沈腾和马丽主演的《抓娃娃》、小黄人系列电影《神偷奶爸4》、乌尔善执导的《异人之下》、陈思诚执导的《解密》等。“今年暑期档大片云集，仅奇幻大片就有3部，都不是那种‘看到开头就能想到结局’的同质化程度高的流水线作业。而且动漫和少儿电影扎堆，能充分满足观众的多样化需求。”时代凤凰影城相关负责人说。

市爱卫办 开展病媒生物预防控制 宣传周活动



本报讯（记者韩学敏）日前，市爱卫办在全市范围内开展病媒生物预防控制宣传周活动，提高广大群众除害防病意识和能力。7月11日上午，市爱卫办联合运河区爱卫办在华北商厦解放西路店广场开展病媒生物预防控制宣传周活动。活动期间，工作人员现场向市民普及病媒生物的特征、危害和防治方法等知识，鼓励群众积极参与，主动防制病媒生物。现场，工作人员还随机邀请市民填写《沧州市病媒生物预防控制管理办法》实施后社会风险评估调查问卷，评估我市病媒立法成效，

指导后期病媒工作开展方向。本次宣传活动，鼓励群众从身边小事做起，大力开展爱国卫生运动，增强除害防病能力，提高病媒生物预防控制知识的知晓率。市爱卫办相关负责人表示，我市各级爱卫办将持续加大对病媒知识的宣传力度，加强外环境的病媒消杀，以卫生健康的生活环境，不断提升人民群众的幸福感、获得感。



新闻热线：
贾世峰 18633723378 周洋 15373303138
韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569
邢程 18403078228 李佳芳 13315793900
孙杰 18631707181 李智力 18211153012
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

我市今年首封高考录取通知书顺利送达

本报讯（记者李智力 通讯员祁业成）“同学，您好！这是您的高考录取通知书，请签收。”7月14日下午，中国邮政集团有限公司沧州市分公司的投递人员，将我市今年首封高考录取通知书顺利送到家住新华区泰和世家小区的一位考生手中。由此，全市今年的高考录取通知书投递工作正式拉开序幕。据悉，这位同学今年高校发挥出色，以优异的成绩被国防科技大学录取。在办理完签收手续后，他满怀期待地拆开包裹，拿出录取通知书，高兴地看了又看。“能被国防科技大学录取，我非常开心。同时，有幸成为沧州市第一个收到高校录取通知书的幸运儿，也非常值得纪念。”

据悉，自7月中旬起，我市高考录取通知书将迎来投递高峰，中国邮政集团有限公司沧州市分公司为此开辟了“绿色通道”，全程跟踪监控邮件状态，通过专件、专人、专车的方式，将录取通知书送到每一位考生手中。考生和家长可通过官方查询通道“EMS中国邮政速递物流”微信公众号，查询录取通知书的物流信息。投递录取通知书前，快递员将主动与收件人电话联系，做好预约。考生签收录取通知书时，须向邮政快递员提供考生本人有效身份证件和高考准考证，各项信息确认无误后，由本人确认签收。如果考生委托他人签收录取通知书，则须向邮政快递员提供考生本人有效身份证件、高考准考证和代收人有效身份证件，各项信息确认无误后，才能由代收人确认签收。邮政沧州分公司有关负责人提醒广大考生和家长，等待录取通知书过程中，一定要保持电话畅通，避免出现误投、冒领等情况。同时，在遇到录取通知书因地址



考生签收录取通知书
人妥善保管录取通知书，并尽快与教育部门和学校联系，不会随意退回。



可爱的卡通图案、水枪、翻水桶、喷水拱门……夏日炎炎，很多孩子在家长的带领下，来到园博园水上乐园游玩，体验戏水带来的乐趣。

魏志广 摄

促进“体商融合” 拉动城市经济

周洋
四年一度的欧洲杯足球赛今天凌晨落下帷幕。在沧州，球迷们聚在一起看球狂欢，火锅、烧烤摊点生意兴旺，深夜外卖订单激增。城市的夏日夜经济，着实被这项赛事刺激了一把。随后，又一项四年一度的国际重头体育赛事——奥运会也将于本月下旬在法国巴黎拉开帷幕。可以预见的是，奥运会期间，三五好友相聚一起，将在各种餐饮店铺内“复制”欧洲杯的观赛模式，为中国奥运代表队呐喊助威。精彩的体育赛事，一直是餐饮、旅游等行业的“催化剂”。这个夏天，两大国际顶级体育赛事相继而至，给沧州体育迷带来幸福感。对于沧州餐饮行业的商家而言，如果能把握商机，也是绝对可以“小赚一把”的。除了国际赛事，沧州也有自己独有的“体育特色”。沧州是全国为数不多的“中超城市”之一。每逢沧州雄狮队的主场比赛，就会有全国各地的球迷来沧观战，尤其是在对阵北京、天津、山东等地的球队时，因为地缘相近，来沧外地球迷的数量更加可观。今年3月初，沧州雄狮队对阵北京国安队的比赛，超过6000名北京球迷来到沧州观战。一些经营火锅鸡、羊汤汤等沧州传统特色美食的店铺，多数被北京球迷“攻陷”。我市一家知名的火锅店老板曾感叹道，当天生意异常火爆，简直“一桌难求”。此外，北京球迷还到南川老街、园博园、中国大运河非物质文化遗产展示馆等大运河沧州段沿线的地标性景点旅游参观，周边停车场内，随处可见北京牌照的私家车。通过足球赛事，这些北京游客深切体验到了“这么近，那么美，周末到河北”的乐趣。

体育资源与文旅资源存在诸多共性，中央经济工作会议提出，积极培育文娱旅游、体育赛事等新的消费增长点。若能将资源有机融合，有望极大促进体育事业与文旅事业共同发展，赛事的“流量”加速转变为助力城市发展新动力。近年来，沧州举办了武术、足球、马拉松等多项赛事，体育赛事逐渐呈现多元化，群众的参与热情也被调动起来。如能把握商机，以“体育+”方式，扩展文体旅融合发展内涵，并在政府层面加以引导包装，那么，体育搭台、文旅助阵，促进多场景、多业态、沉浸式消费，就可以让体育经济燃起来，商圈经济热起来，城市的整体经济也会“活”起来！

运河区公办幼儿园招生今起报名

本报讯（记者韩学敏）日前，运河区教育体育局发布《2024年运河区幼儿园招生工作方案》。根据《方案》，今年运河区公办幼儿园报名时间为7月15日至7月16日，招生对象为小班幼儿，即2020年9月1日及以后、2021年8月31日及以前出生，身心健康，可正常参加幼儿园集体活动的幼儿。小区配套幼儿园招生范围（区二幼、区三幼、区四幼、区五幼、区七幼、区八幼）：优先招收所在小区的购房业主子女，幼儿及父母双方或一方户口在本小区，且实际入住。报名人数幼儿总数超出本园招生计划总数的幼儿园，将采用随机摇号的方式产生招

生学位。区直小学附属园、镇中心园和农村园招生范围（运河幼儿园、南陈屯镇中心园、小王庄镇中心园、南陈屯镇第二幼儿园、南陈屯镇第三幼儿园、西河河幼儿园、小王庄镇第二幼儿园）：参照小学的招生范围，农村园招生范围由各镇中心校自行确定。现场报名，额满为止。据了解，采取网上报名的幼儿园为运河区第四幼儿园，网上报名时间为7月15日8时至7月16日18时，报名程序为，登录微信，访问“运河四幼”微信公众号或扫描幼儿园门口招生简章中的报名二维码，进入“运河区第四幼儿园报名”入

口报名。需要注意的是，网上报名后，系统将对报名信息进行审核，经审核符合条件的幼儿具备参加摇号资格。多胞胎幼儿报名，其报名编号由家长按“多孩一号”或“一孩一号”两种方式自愿选择，经系统审核符合条件的，使用家长自愿选择的编号参加摇号。如“多孩一号”被摇号录取，录取园在该年龄段增加相应的招生计划，不占用其他幼儿计划。如“多孩一号”未被摇号录取，则共用该号的所有幼儿均未取得入园资格。其他幼儿园均采用现场报名，报名时间为7月15日至16日，每日8时30分至12时、15时至17时30分。

百姓评说

加强安全教育 预防溺水